



# Sustainable Finance Disclosure Regulation – Principal Adverse Sustainability Impacts Statement

Macquarie Asset Management

**June 2023**

---

## Povzetek

Družba Macquarie Asset Management ("MAM") upošteva glavne škodljive vplive svojih naložbenih odločitev na trajnostne dejavnike. Predložena izjava je konsolidirana izjava o glavnih škodljivih vplivih na trajnostne dejavnike za vsako od naslednjih družb:

- Macquarie Investment Management Europe S.A. ("**MIME SA**") (LEI: 222100BG2FQQTASJ7290);
- Macquarie Investment Management Austria Kapitalanlage AG ("**MIMAK**") (LEI: 529900ABVEUZ22YQG259);
- Macquarie Asset Management Europe S.à r.l. ("**MAMES**") (LEI: 2221008OZQM47X2T599);
- GLL Real Estate Partners Kapitalverwaltungsgesellschaft mbH ("**GLL**") (LEI: 549300MDAFVIH9W88247).

Ta izjava o glavnih škodljivih vplivih na trajnostne dejavnike se nanaša na referenčno obdobje od 1. januarja do 31. decembra 2022.

Družba MAM daje prednost obravnavi tistih kazalnikov glavnih škodljivih vplivov ("**kazalniki PAI**"), ki so usklajeni z njenimi strateškimi prednostnimi nalogami, kar vključuje spremembo podnebja ter raznolikost, pravičnost in vključenost ("**DEI**").

V letu 2020 se je družba MAM javno zavezala, da bo vlagala in upravljala svoj portfelj v skladu z globalnim ciljem neto ničelnih emisij toplogrednih plinov do leta 2040. V skladu s to zavezo, s katero izvajamo nadzor oziroma pomembno vplivamo na svoje osnovne naložbe, si bomo prizadevali meriti emisije toplogrednih plinov pri naložbah, določiti načine za zmanjševanje emisij in oblikovati poslovne načrte, ki podpirajo gospodarstvo z neto ničelnimi emisijami do leta 2040 ali prej, ter za sredstva, pridobljena po decembru 2020, zaključiti te korake v 24 mesecih po prevzemu. Kjer nimamo pomembnega vpliva, si bomo prizadevali podpirati cilje Pariškega sporazuma na način, ki je skladen z našimi strankam prilagojenimi skrbniškimi in regulatornimi odgovornostmi. Družba MAM aktivno spremlja in meri emisije toplogrednih plinov in povezane metrike, kot so intenzivnost toplogrednih plinov, poraba in proizvodnja energije ter izpostavljenost fosilnim gorivom, da se zagotovi napredovanje v smeri te zaveze iz leta v leto. Še vedno obstajajo deli portfelja družbe MAM, pri katerih podatki o emisijah toplogrednih plinov še niso na voljo. Družba MAM aktivno sodeluje s podjetji, v katera vlaga, da se poskusi in izboljša poročanje o emisijah toplogrednih plinov v skladu z metodologijami tržnega standarda. Družba MAM podpira te cilje s svojo vključenostjo v organizacije, kot so pobuda upravljavcev sredstev za neto ničelne emisije (Net Zero Asset Managers), podnebni akcijski načrt Climate Action 100+, pobuda glede prehoda v nizkoogljično gospodarstvo (Transition Pathway Initiative) in podnebna zaveza (Climate Pledge).

Drugo prednostno področje za družbo MAM se nanaša na DEI. V portfelju realnega premoženja na zasebnih trgih podpiramo nova portfeljska podjetja pri implementaciji strategij DEI, ki jih odobri ustrezní odbor, v prvih 18 mesecih po prevzemu ter zagotavljamo dodatno podporo za obstoječa podjetja, ki še nimajo oblikovanih strategij, z izboljšanjem zbiranja podatkov, deljenjem najboljših praks v celotnem portfelju in s podporo ustrezne porazdelitve virov za spodbujanje napredovanja. Portfeljska podjetja zaprosimo za zagotavljanje demografskih podatkov o raznolikosti delovne sile (npr. spol, rasa, spolna usmerjenost) in praksah, hkrati pa zagotavljamo dodatna usposabljanja za imenovane direktorje portfeljskih podjetij, direktorje kadrovskih služb in ekipe za stik z vlagatelji, da se izboljša napredovanje strategij DEI oz. ustreznih ukrepov, kar vključuje uporabo različnih orodij, ki smo jih ustvarili kot pomoč portfeljskim podjetjem za napredovanje v smeri ciljev DEI.

Pri poslih z javnimi naložbami smernice družbe MAM za glasovanje po pooblaščenju podpirajo izboljšave pri različnih vprašanjih, povezanih z DEI in človekovimi pravicami:

- **Predlogi v zvezi s človekovimi pravicami** (povezani kazalnik PAI: pomanjkanje procesov in mehanizmov za zagotavljanje skladnosti z načeli globalnega dogovora ZN in s smernicami OECD za večnacionalna podjetja)

Splošno priporočilo: Na splošno se glasuje za predloge, ki zahtevajo poročilo o standardih in politikah v zvezi z delom v podjetju oziroma pri dobavitelju podjetja in/ali s človekovimi pravicami, razen če so te informacije že razkrite javnosti.

Splošno priporočilo: Na splošno se glasuje za predloge za implementacijo standardov in politik v zvezi z delom podjetja oziroma dobavitelja podjetja in/ali s človekovimi pravicami.

Splošno priporočilo: Na splošno se glasuje za predloge, ki zahtevajo, da podjetje opravi oceno tveganj v zvezi s človekovimi pravicami pri svojih poslih ali v svoji dobavni verigi, ali da poroča o postopku ocenjevanja tveganj v zvezi s človekovimi pravicami.

- **Raznolikost v upravnih odborih** (povezani kazalnik PAI: zastopanost spolov v odborih)

---

Splošno priporočilo: Na splošno se glasuje za zahteve za poročila o ukrepih podjetja za zagotavljanje raznolikosti v odborih, razen če: (i) zastopanost spolov in rasnih manjšin v zadevnem odboru podjetja kaže razumno vključenost glede na podjetja s podobno velikostjo in dejavnostjo; in (ii) zadevni odbor že poroča o postopkih imenovanj ter pobudah glede zastopanosti spolov in rasnih manjšin v odborih in znotraj podjetja.

- **Plačna vrzel med spoloma** (povezani kazalnik PAI: neprilagojena plačna vrzel med spoloma)

Splošno priporočilo: Na splošno se glasuje za podatke podjetja o plačilu po spolu ali za poročilo o politikah in ciljih podjetja za zmanjšanje kakršne koli plačne razlike med spoloma, ob upoštevanju specifičnih metrik in obsega zahtevanih informacij.

Ob upoštevanju izpostavljenosti našega portfelja spornemu orožju je na podlagi razpoložljivih podatkov naša usmeritev glede takih naložb ničelna izpostavljenost<sup>1</sup> v celotnem portfelju. Pri poslih z javnimi naložbami podpiramo mednarodne konvencije, kot so konvencija o kasetnem strelivu, mednarodna pogodba o protipehotnih minah, konvencija o kemičnem orožju in konvencija o biološkem orožju, zato izključujemo naložbe v katera koli podjetja, za katera je ugotovljeno, da so neposredno vpletena v posle s kasetnim strelivom, protipehotnimi minami in/ali biološkim in kemičnim orožjem. Za dobavitelje orožja, ki niso specifično izključeni na podlagi teh parametrov, izvajamo redno preverjanje in spremljanje za zagotavljanje ustreznih politik in postopkov, da ti subjekti ne izvajajo poslov v tistih državah oziroma ne prodajajo izdelkov tistim strankam, pri katerih je tveganje v zvezi s človekovimi pravicami preveliko.

Na splošno si družba MAM prizadeva pridobiti podatke za posle z javnimi naložbami prek tretje osebe, ki nastopa kot ponudnik podatkov, za posle na zasebnih trgih pa prek neposrednega zbiranja od podjetij, v katera vlaga, oziroma na podlagi ocene. Pri pridobivanju podatkov še vedno obstajajo izrazite težave za številne kazalnike glavnih škodljivih vplivov, kot so neprilagojene plačne razlike med spoloma in emisije v vodo. Družba MAM si prednostno prizadeva sodelovati s podjetji, v katera vlaga, in jih spodbujati k boljšemu razkrivanju podatkov o teh zadevah.

---

<sup>1</sup> Razpoložljivi podatki ne kažejo izpostavljenosti pri naložbah družb MAMES, GLL, MIMAK in MIME SA, vendar družbi MAM ni uspelo pridobiti 100-odstotne pokritosti s podatki za ta kazalnik glavnih škodljivih vplivov.